к90-летию со дня рождения



Наталия Константиновна Иванова

23 апреля 2012 г. исполнилось 90 лет ученому секретарю Диссертационного совета при ФГБУ «Государственный научный центр дерматовенерологии и косметологии» Минздравсоцразвития России Ивановой Н.К.

Наталия Константиновна Иванова в 1949 г. с отличием окончила II Московский государственный медицинский институт им. И.В. Сталина. С 1949 по 1951 г. обучалась в клинической ординатуре, а с 1951 по 1954 г. — в аспирантуре Центрального научно-исследовательского кожно-венерологического института. В 1956 г. защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук «Материалы к изучению переносимости отечественного сальварсанового препарата новарсенола в эксперименте».

С 1954 г. Наталия Константиновна работает в Центральном научно-исследовательском кожно-венеро-

логическом институте в должности младшего, затем старшего научного сотрудника. С 1967 по 1990 г. Наталия Константиновна — ученый секретарь института, с 1967 по настоящее время ученый секретарь Совета по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук по специальности кожные и венерические болезни.

Наряду с научной работой долгие годы Н.К. Иванова вела активную общественную работу. На протяжении всей трудовой деятельности Н.К. Иванова неоднократно получала благодарности за достижения в научной, организационно-методической и практической работе. Многолетняя трудовая деятельность Н.К. Ивановой отмечена государственной наградой — орденом «За заслуги перед Отечеством» ІІ степени, нагрудным знаком «Отличник здравоохранения», медалью «За доблестный труд». За многолетний добросовестный

труд и заслуги в области здравоохранения Н.К. Иванова дважды была награждена Почетной грамотой Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации.

Наталия Константиновна отдала Центральному научно-исследовательскому кожно-венерологическому институту всю свою трудовую жизнь и щедрость своей души.

Наталия Константиновна — поистине здравствующая легенда Государственного научного центра дерматовенерологии и косметологии, любимый и уважаемый сотрудник. На конференции, посвященной 90-летию ФГБУ «ГНЦДК» Минздравсоцразвития России, сообщение о юбилее Наталии Константиновны было встречено дерматовенерологами аплодисментами. А это — уважение не просто возрасту, но и любовь к Человеку большой мудрости.

Благодаря плодотворному труду Наталии Константиновны, острому уму, профессионализму, работоспособности, ответственному отношению к делу Диссертационный совет при ФГБУ «Государственный научный центр дерматовенерологии и косметологии» Минздравсоцразвития России с момента его организации по настоящий день был и остается наиболее авторитетным для специалистов-дерматовенерологов. Н.К. Иванова наставляла специалистов в науке, профессии и в жизни. Многие из диссертантов ЦНИКВИ в настоящее время занимают руководящие должности, тем самым продолжая развитие и укрепление традиции Российской дерматовенерологической школы.

Трудовой путь Н.К. Ивановой — свидетельство беззаветного служения своему делу, стремление приносить пользу людям, творить добрые дела на благо дерматовенерологии и Российской медицинской науки.

Сегодня Наталия Константиновна остается жизнерадостным, оптимистичным и доброжелательным человеком. «Прибавляя Жизнь к годам, а не годы к жизни», Н.К. Иванова являет собой пример ответственного отношения к работе, мужества, любви к людям и отзывчивости.

Благодаря этим качествам Наталия Константиновна получает признание и уважение от всего сообщества дерматовенерологов Российской Федерации за преданное, долголетнее служение медицинской науке.

Дорогая Наталия Константиновна!

Примите наши искренние поздравления со знаменательной датой в Вашей жизни. От всей души желаем Вам, чтобы прекрасные человеческие и деловые качества, которыми так щедро наградила Вас природа, служили Вам еще много-много лет.

Искренне желаем Вам в наше непростое время здоровья, благополучия, поддержки, внимания коллег и близких людей, уверенности в завтрашнем дне. Любви, мира, тепла Вам и Вашему дому!

С любовью, коллектив ФГБУ «ГНЦДК» Минздравсоцразвития России

Редакция журнала «Вестник дерматологии и венерологии» поздравляет Наталию Константиновну со славным Юбилеем, желает ей здоровья, благополучия, долгих лет жизни.